

2021年7月12日 星期一

第277期 本刊今日4版

邮发代号 17-77

国内统一连续出版物号 CN13-0033

## 法治衡水

对督导指导反馈意见的整改落实工作进行再强调再部署

## 衡水开展政法队伍教育整顿“回头看”

河北法制报讯 (记者 张兰华)7月1日下午,衡水市政法队伍教育整顿领导小组召开会议,深入贯彻习近平总书记重要指示和党中央、省委决策部署,全面对照中央第二督导组、省第九指导组反馈意见,审议整改落实方案,对全市政法队伍教育整顿进行“回头看”,对督导指导反馈意见的整改落实工作进行

再强调再部署。市委常委、政法委书记张学锋主持会议并作出要求。市政府党组成员、市公安局党委书记范晓军,市法院院长王利宾、市检察院检察长周宏伟参加会议。

会议指出,开展政法队伍教育整顿“回头看”和督导指导反馈意见整改落实,是当前全市政法队伍教育整顿的重要政治任务,(下转第8版)

张学锋在市直政法单位调研时强调

扎实做好防风险护稳定保安全强法治各项工作  
为新时代加快建设经济强市美丽衡水保驾护航

河北法制报讯 (苏飞)7月8日,衡水市委常委、政法委书记张学锋到市直政法单位调研。市政法党组成员、市公安局长王利宾,市检察院检察长周宏伟分别参加。

张学锋先后到市公安局、市中级人民法院、市人民检察院、市司法局的部分业务窗口、政法队伍教育整顿成果展厅实地参观调研,分别与各单位领导班子召开座谈会,深入了解了各单位业务工作、政法队伍教育整顿“回头看”以及其他

重点工作开展情况,对各单位取得的成绩给予了充分肯定。

张学锋指出,政法战线是推动衡水高质量发展的重要力量。当前,全市社会大局持续稳定,但各类矛盾问题依然存在,影响安全稳定的隐患风险不容低估,全市政法机关要深入学习贯彻习近平法治思想,强化大局意识、风险意识,坚持底线思维,突出工作重点,以更高标准、更严要求,做好防风险、护稳定、保安全、强法治各项工作,争创一流业绩,让党

委、政府放心,让人民群众满意。

张学锋要求,全市政法机关要守好司法公正的底线,围绕市委、市政府发展大局,创新提升司法服务水平,为经济发展营造风清气正的良好法治环境。要注重科技引领,强化创新思维,积极适应大数据时代新形势、新变化、新要求,更新观念思路方法,主动求变、变中求进,不断提升捍卫国家政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的能力水平。要不断加强基层建设、夯实基础,以开展“三

基”建设年活动为载体,把抓基层打基础强能力摆在重要位置,弘扬新时代“枫桥经验”,推进社会治理体系和治理能力现代化。

张学锋强调,要扎实开展政法队伍教育整顿“回头看”,盯住主要任务,把握时间节点,采取有效措施,攻坚案件线索、清零顽瘴痼疾、整改反馈问题、健全制度机制,努力打造忠诚干净担当的新时代政法铁军,更好为新时代加快建设经济强市、美丽衡水保驾护航。

## 衡水检察机关大力推进未检工作

河北法制报讯 (方冰)近日,衡水市检察院组织召开全市未检工作推进会,会上通报了全市上半年未检工作开展情况,各基层院汇报了今年以来的特色亮点工作,市检察院党组成员、副检察长孟根行对下一步全市未检工作提出具体要求。

会议强调,深化认识,准确把握未成年人检察工作新定位。要充分认识到未成年人保护法修订后,检察机关在未保工作新体制中扮演的新角色,尽快实现未检职能从传统的未成年人刑事检察向综合检察发展的转变。

会议要求,强化责任,继续做优未成年人刑事检察工作。各院要加强业务学习,抓好案件质量、案卡填报等基础工作,增强办案的规范性和严谨性。

会议提出,积极探索,全面开展未成年人检察业务统一集中办理工作。要认真落实高检院《关于加快推进未成年人检察业务统一集中办理工作的通知》,以典型案件为突破口,促进各项业务的有机衔接,更好地维护未成年人的合法权益。

会议要求,凝聚力量,推进未检社会支持体系优化升级。未成年人检察工作离不开社会力量的支持和配合,各院要积极推动建立跨部门合作机制,借助社会力量落实好未检各项特殊制度,切实提高未检工作的质效。

会议强调,加强学习,坚定做好未成年人检察工作的使命感和责任感。要充分发掘主观能动性,深入钻研工作重点,把上级院的工作部署和要求落实落地落细。



6月30日下午,衡水市委常委、政法委书记张学锋一行,深入大麻森高速口治安检查站等处,就做好护路联防工作进行检查。张学锋每到一处都实地察看执勤点岗位设置、执勤条件,详细了解执勤人员配备、治安联防措施落实等情况。图为张学锋(右)在大麻森高速口治安检查站检查。

苏飞 摄

## 公安部督办毒品系列案提起公诉

河北法制报讯 (刘春)“2019-534”毒品系列案件,系由公安部2019年督办,为全国涉及吸贩毒人员最多的毒品犯罪案件,该案涉及4省8市42县。衡水警方共抓捕530余名涉毒品违法犯罪吸贩毒人员,涉及13个吸贩毒团伙,其中涉嫌毒品刑事犯罪人员249人,主要涉嫌贩卖、运输毒品及容留他人吸毒等罪名,涉案毒品数量达6千克,犯罪事实2000余起。日前,该毒品系列案件全案提起公诉。

在公安机关立案之初,衡水市检察机关成立专案组,提前介入侦查,引导侦查取证。针对该毒品系列案件涉及犯罪嫌疑人人数众多、犯罪事实起数多、犯罪地域广、证据体系庞杂等特点,衡水市检察机关按照犯罪嫌疑人和犯罪事实逐一梳理证据链条,严把事实关、证据关、法律关和程序关。

本案中,由衡水市人民检察院主办的主要犯罪嫌疑人赵某等人吸贩毒团伙,以零包贩卖、以贩养吸的方式,多次向周边地区的吸贩毒人员大量贩卖甲基苯丙胺,社会危害性极大,人身危险性高。“2019-534”毒品系列案件的成功办理,遏制了一定区域内的毒品泛滥的趋势,有力地打击了毒品违法犯罪,保护了公民身心健康,维护了社会治安和谐稳定。

## 学习讲话精神 凝聚奋进力量

编者按:7月1日,在收听收看了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话之后,衡水市政法系统倍受鼓舞,相继召开会议学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,并结合自身工作作出安排部署。

安平县检察院:牢记初心使命 埋头苦干实干

河北法制报讯 (吴芮颖)7月2日,安平县人民检察院召开党组理论学习中心组(扩大)学习会,代检察长朱同辉带领党组成员及各部门负责人认真学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话,各党组成员及各部门负责人围绕未来必须坚持的方向道路、传承的精神作风、肩负的任务使命,交流了认识、体会。大家一致认为,习近平总书记的重要讲话,凝聚人心、鼓舞斗志,贯通历史、现实和未来,是指引大家奋进新征程的科学纲领和行动指南。

会议强调,党员干部要认真学习贯彻,增强“四个意识”,坚定“四个自

信”,做到“两个维护”,坚定、自觉地牢记初心使命,扛起责任,埋头苦干实干。

会议要求,要把学习成果转化推动工作的动力,以身作则、持之以恒,奋发有为、砥砺前行,奋力开创安检新辉煌。

景县检察院:赓续红色血脉 传承伟大建党精神

河北法制报讯 (姚艳萍)7月2日上午,景县人民检察院党组书记、代检察长高立勇组织党组理论学习中心组专题会议,学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。

会议指出,习近平总书记以深邃的历史眼光、深厚的为民情怀、强烈的担当精神,向全党发出号召,要求继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉,

永远把伟大建党精神传承下去、发扬光大。全院广大干警要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为党史学习教育的首要政治任务和重中之重,组织好专题读书班,广泛开展宣传宣讲,继续深入开展“我为群众办实事”实践活动,坚持不懈做好党史学习教育各项工作,进一步让党员受教育,提高人民群众的获得感和满足感。

武强县检察院:深刻领会精神 忠诚履职尽责

河北法制报讯 (马妍妍)7月2

日上午,武强县人民检察院组织召开党组理论学习中心组(扩大)专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。

会议指出,习近平总书记“七一”重要讲话是在全面总结我们党百年伟大发展历程中作出的,高屋建瓴、内涵丰富、振奋人心。这个讲话是我们党新征程中的集结令,激励我们以更加铿锵有力的步伐踏上新时代赶考之路,奋力实现第二个百年奋斗目标,向党和人民交上一份满意的答卷。

会议要求,深刻理解习近平总书记重要讲话的思想内涵,全面把握新时代、新征程发展要求,从党的百年历史中不断汲取力量。要以“九个必须”为根本要求,牢记初心使命,坚定理想信念,忠诚履职尽责,谱写壮丽诗篇。要把伟大建党精神融入检察工作中,坚守为民初心,秉持公平正义,要以求极致的工作态度奋力推动检察工作高质量发展,要以永不懈怠的精神奋力开创新时代检察事业新局面。

会议要求,要在全院范围内掀起学习习近平总书记“七一”重要讲话精神的热潮,全体干警要深刻领会精神实质,融入检察工作日常,以讲话精神为指引,提升为人民服务理念,不断开拓创新,努力打造一支忠诚干净担当的新时代检察队伍。

枣强县公安局:提高政治站位 切实学深悟透

河北法制报讯 (刘娟娟)7月5日上午,枣强县公安局召开党委理论学习中心组(扩大)学习会议,专题学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话。

就贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,会议要求,提高政治站位,切实学深悟透。要结合正在开展的党史学习教育,把学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神作为当前最重要的一项政治任务,在学懂弄通做实上下功夫,全面系统准确地理解

和把握总书记讲话精神的实质,并结合枣强公安工作实际,深入开展交流研讨。要注重舆论宣传、掀起学习热潮。政治处要系统谋划,做好宣传,综合运用微信、微博、抖音等平台,迅速营造学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神浓厚氛围。要结合工作实际,抓好贯彻落实。各党支部要迅速组织专题学习,每名党员都要认真撰写学习笔记和心得体会。全警要以习近平总书记重要讲话精神为指引,对党忠诚、积极工作,夙兴夜寐、事争一流,扎根人民、服务人民,

取得无愧于伟大时代的新成绩,助力枣强公安工作再攀新高峰。

以史为鉴 开创未来

## 法治衡水名片

编辑部:0318—5559996  
张兰华:13503181539  
张 晓:13383389996  
电子邮箱:zx9996@126.com  
办公地址:衡水市委党校

责编:张志青